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На європейському ринку оголошено про чергове велике поглинання. Нідерландський
виробник, що пропонує широкий асортимент спеціалізованих покриттів, буде
придбаний іншою європейською компанією.

Henkel досягла згоди щодо поглинання нідерландської групи Stahl – виробника спеціалізованих
покриттів для еластичних матеріалів для автомобільної, пакувальної галузей та індустрії моди.
Henkel купує компанію, контрольний пакет якої протягом 20 років належить французькому
фонду прямих інвестицій Wendel SE, за 2,1 мільярда євро.

В асортименті Stahl є, зокрема, покриття для шкіри, високоякісні графічні покриття та
покриття для паперового паковання. У компанії працює близько 1700 співробітників і в 2025
році її продажі склали 725 млн євро. Як коментує генеральний директор Henkel, Карстен
Кнобель: «Завдяки придбанню Stahl ми можемо продовжувати розвивати наш бізнес «Клейові
технології» відповідно до нашої цілеспрямованої стратегії зростання. Це дозволить нам
розширити свою діяльність в суміжній галузі спеціалізованих покриттів з можливістю
пропонувати продукти як на базових, так і на кінцевих ринках».

Це остання нещодавня угода Henkel (після придбання ATP Adhesive Systems), пов'язана також з
ринком клеїв. За оцінками концерну, обидва ці придбання мають збільшити продаж майже на
мільярд євро щорічно.

У повідомленні про придбання компанія Stahl зазначає, що її з Henkel об'єднує схожа
стратегічна візія, що включає тісні відносини з клієнтами, акцент на інноваціях та відданість
ESG. Обидва виробники мають свої штаб-квартири в Європі та пропонують взаємодоповнюючі
спеціалізовані рішення для спільних кінцевих ринків. 

Як коментує Маартен Хейброк, генеральний директор Stahl: «Починаючи новий розділ нашої



діяльності під керівництвом Henkel, ми віримо, що придбання зміцнить наші лідерські позиції в
галузі спеціалізованих покриттів для еластичних матеріалів. Сильні інноваційні можливості
Henkel нададуть додаткову перевагу  нашим клієнтам, а спільні цінності роблять цей крок для
Stahl природним і захоплюючим».

Угода все ще потребує виконання певних умов – проведення обов'язкових консультаційних
процесів, отримання дозволів від регуляторних органів та інші звичайні погодження.
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